Порядок написания контрольной работы по «Статистике»
1. Номер вариант контрольной работы – две последние цифры зачетной книжки.

2. Контрольная работа состоит из двух частей:

- теоретический вопрос – из списка вопросов к экзамену согласно Вашему варианту

- практическая часть – решение 5 задач.
При решении задач необходимо сформировать исходные данные.

Задача № 1
Исходные данные – таблица на странице 8 методических указаний. Заполнить пропущенные строки (14, 15, 21, 59) из приложения 1 (стр. 9). Например, Ваш вариант – 38

	Номер варианта
	Строка 14
	Строка 15
	Строка 21
	Строка 59

	
	графа «произ. стаж»
	графа «размер зарплаты»
	графа «произ. стаж»
	графа «размер зарплаты»
	графа «произ. стаж»
	графа «размер зарплаты»
	графа «произ. стаж»
	графа «размер зарплаты»

	38
	20
	1800
	39
	2900
	5
	1200
	8
	700


Задача № 2

Заполняем первую строчку из приложения 2 (стр. 11) согласно варианту (например, вариант 38)

Варианты к задаче № 2

	Номер варианта
	Показатель
	2000
	2001
	2002
	2003
	2004

	38
	Валовой сбор, т. 
	4566
	5621
	5945
	4568
	7896


	Показатели
	2000
	2001
	2002
	2003
	2004

	Валовой сбор, т. 
	4566
	5621
	5945
	4568
	7896

	Абсолютное отклонение, 
	
	
	
	
	

	  - цепное
	
	
	
	
	

	  - базисное
	
	
	
	
	

	Коэффициент роста
	
	
	
	
	

	  - цепной
	
	
	
	
	

	  - базисный
	
	
	
	
	

	Темп роста, %
	
	
	
	
	

	  - цепной
	
	
	
	
	

	  - базисный
	
	
	
	
	

	Темп прироста, %
	
	
	
	
	

	  - цепной
	
	
	
	
	

	  - базисный
	
	
	
	
	

	Абсолютное значение 1процента прироста
	
	
	
	
	

	  - цепное
	
	
	
	
	

	  - базисное
	
	
	
	
	


Задача № 3

Необходимо заполнить таблицу

	вид
	Базисный период
	Отчетный период
	Произведение
	Индивидуальные индексы

	
	кол-во,

q0
	цена,

p0
	кол-во,

q1
	цена,

p1
	q0*p0
	q1*p0
	q1*p1
	q1/q0
	p1/p0

	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	итого
	-
	-
	-
	-
	
	
	
	-
	-

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Из приложения 3 (стр. 15) выбираем исходные данные. 

Например, номер вариант 38 – это первая строка таблицы. 

И далее: вторая строка – 39 вариант, третья строка – 40 вариант…..

Варианты к задаче № 3

	Номер варианта
	Вид продукции
	Базисный период
	Отчетный период

	
	
	количеств,

q0
	цена,

p0
	количество,

q1
	цена,

p1

	38
	H
	420
	200
	400
	210

	39
	C
	125
	100
	130
	98

	40
	X
	1150
	150
	1250
	143

	41
	Z
	63
	32
	70
	38

	42
	B
	3520
	42
	3500
	40

	43
	N
	600
	39
	625
	35


Задачи № 4 и № 5 – на основании данных задачи № 1
